

Vianoce našimi očami

Naši prijímatelia sociálnych služieb sa celoročne venujú práci s drevom a výrobe rôznych výrobkov v dielni. Svoje diela s tematikou Vianoc prezentovali na vianočnej výstave „Vianoce našimi rukami“ na úrade Žilinského samosprávneho kraja.

Aj tento rok sa naši prijímatelia opäť zúčastnili už 10. ročníka súťaže Betlehemy Babej hory, kde odoslali štyri betlehemy. V kategórii kolektívy dostali najväčšiu podporu a tak získali 1. miesto z čoho sa veľmi tešili.

Počas decembra sa prijímatelia postupne pripravovali na vianočné obdobie. Zariadenie vyzdobili vianočnými dekoráciami. Vianočné stromčeky žiaria v celom našom zariadení a to na chodbách v spoločenskej miestnosti i v kaplnke Panny Márie Lurdskej. Zdobili ich prijímatelia a niektorí si stromčekom vyzdobili aj svoje izby.

Počas kulinoterapie piekli oblátky, trubičky i sladké medovníčky, tie pribalili ako sladký darček k vianočnej pošte pre dobrovoľníkov, blízkych či známych. Vianočné sviatky trávili pozeraním vianočných filmov, rozprávok, hraním spoločenských hier.

Vianoce prežili naši prijímatelia v rámci projektov: „Vianočná pošta pre seniorov,“ „Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok,“ „Vianočný zázrak,“ našim prijímateľom spríjemnili štedrý darcovia, ktorí ich prekvapili a potešili vianočnými pozdravmi a hodnotnými darčekom.

„Vianočná pošta pre seniorov“

Celý december, každý deň postupne prichádzali do nášho zariadenia pohľadnice a listy od dobrovoľníkov z celého Slovenska, ktorí sa zapojili do projektu „Vianočná pošta pre seniorov.“ Naším prijímateľom urobili obrovskú radosť. Spoločne si poštu plnú pozdravov a prianí čítali a niektorým sa rozhodli s vďakou odpísať.

„Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok.“

V decembri nám boli na pracovisku CSS v Zákamennom odovzdané balíčky z projektu s nádhernou myšlienkou



Mikulášska zbierka

„Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok.“

„Vianočný zázrak“

Pod vianočným stromčekom si medzi balíčkami naši prijímatelia našli aj hodnotné darčeky od neznámych darcov v rámci projektu „Vianočný

zázrak.“ Prežili tak nádherné Vianoce s pocitom radosti, že na nich niekto neznámy myslel.

Občianske združenie Kapce a Kult. 1629 v spolupráci s COOP Jednota Námestovo zorganizovali Mikulášsku zbierku sladkostí s ktorou sa podelili



Kolko lásky sa zmestí do krabice od topánok



Darčeky od študentiek zo Súkromnej spojenej školy – EDUCO

a obdarovali aj prijímateľov v zariadení sociálnych služieb Zákamenné.

Tento rok bol pre našich prijímateľov naozaj bohatý na darčeky a prekvapenia od nezištných ľudí. Dôkazom toho boli aj študentky zo Súkromnej Spojenej školy EDUCO. Našich prijímateľov v Zákamennom potešili milou



Darčeky od Obce Zákamenné



Darčeky od Charity

návštevou, obdarovali balíčkami plnými dobrôt a drobností. Potešili aj spoločenskými hrami, relaxačnými maľovankami, krížovkami a teplými ponožkami.



Betlehem č. 4 – 1. miesto

K darcom patrí aj obec Zákamenné. Pre každého z prijímateľov pripravila balíček sladkostí.